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OULUN AMMATTIKORKEAKOULUN OPISKELIJAKUNNAN EDUSTAJISTON 
JÄRJESTÄYTYMISKOKOUS 
 
Aika 24.11.2020 klo 17:00 
Paikka Oamk, Kontinkankaan kampus, A2082, Kiviharjuntie 8, 90220 OULU  

tai ETÄNÄ, Microsoft Teams 
 
Paikalla Teppo Ala-Kasari Veeramarie Flygare Saimi Frigård 
 Hannu Halonen Erik Indola  Johanna Kiviniemi 
 Matti Koskela  Taru Kyllönen  Niina Latvastenmäki 
 Juho Leskelä  Sara Luttinen  Sami Luukela 
 Nina Lyytikäinen Linnea Mustonen Inka Niskanen 
 Olli Palokangas Benjam Palosaari Anna Poropudas 
 Teija Portaankorva Niko Posio  Kristjan Rajaniemi 
 Marcell Rotán  Kristiina Rytky  Jussi-Tapio Selkälä 
 Konsta Vähäkuopus 
 
 Alma Niemelä  Tapio Korhonen 
 
 
1 § Kokouksen avaus  
 
 Puheenjohtaja Sami Luukela avasi kokouksen klo 17:02. 
 
2 § Kokouksen järjestäytyminen  
 

Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja ääntenlaskijaa. Valitaan pöytäkirjantarkistusaika.   
 
Esitys: Nina Lyytikäinen esitti Saimi Frigårdia ja Kristiina Rytkyä pöytäkirjantarkastajiksi ja 
ääntenlaskijoiksi. 
 
Päätös: Valitaan Saimi Frigård ja Kristiina Rytky pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi. 

 
3 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. Todetaan edustajiston kokoonpano 
 
 Kokouskutsu on lähetetty 16.11.2020. Suoritetaan nimenhuuto. 24 edaattoria paikalla. 
 
 Esitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
 Päätös: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
4 § Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi 
 
 Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
 
 17:08 Veeramarie Flygare saapui, paikalla 25 edustajiston jäsentä. 
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 Päätös: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
 
5 § Edustajistoryhmien puheenjohtajien toteaminen 
 
 Todetaan edustajistoryhmien puheenjohtajat ryhmien ilmoitusten perusteella. 
  

Soten edustajistoryhmän puheenjohtajana toimii Niina Latvastenmäki ja varapuheenjohtajana 
Olli Palokangas 
Tradenöörien edustajistoryhmän puheenjohtajana toimii Anna Poropudas ja 
varapuheenjohtajana Sara Luttinen 
Kulttuurin edustajistoryhmän puheenjohtajana toimii Johanna Kiviniemi ja varapuheenjohtajana 
Taru Kyllönen 
Luvan edustajistoryhmän puheenjohtajana toimii Nina Lyytikäinen ja varapuheenjohtajana 
Kristiina Rytky 
Touhutekniikan edustajistoryhmän puheenjohtajana toimii Juho Leskelä ja varapuheenjohtajana 
Benjam Palosaari 
Keskustaopiskelijoiden ja sitoutumattomien edustajistoryhmän puheenjohtajana toimii Matti 
Koskela ja varapuheenjohtajana Teppo Ala-Kasari 

 
6 § Opiskelijakunnan puheenjohtajan valitseminen 
 
 Valitaan opiskelijakunnan puheenjohtaja edustajiston varsinaisten jäsenten keskuudesta. 
 
 Esitys: Neuvottelukunta esittää opiskelijakunnan puheenjohtajaksi Marcell Rotánia.  
 
 Hannu Halonen esitti opiskelijakunnan puheenjohtajaksi Niina Latvastenmäkeä. 
 
 Rotán ja Latvastenmäki esittäytyivät edustajistolle. Edustajisto esitti kysymyksiä molemmille. 
 

Suoritettiin äänestys käyttäen Webropolin äänestysjärjestelmää. Kaikki osallistujat äänestivät 
sähköisesti. Vaalissa annettiin 25 ääntä. Ei hylättyjä/tyhjiä ääniä. Marcell Rotán 9 ääntä, Niina 
Latvastenmäki 16 ääntä. 

 
 Päätös: Valitaan Niina Latvastenmäki opiskelijakunnan puheenjohtajaksi. 
 

OSAKOn sääntöjen mukaan ”Mikäli neuvotteluissa ei muodostu pohjaesitystä tai pohjaesitys 
raukeaa, siirrytään edustajiston järjestäytymiskokouksessa suhteelliseen vaalitapaan sääntöjen 
7 §:n 2.–5. momenttien mukaisesti.” ja ”Opiskelijakunnan puheenjohtaja, varapuheenjohtaja, 
hallitus ja vaalilautakunta valitaan ensisijaisesti listana neuvottelukunnan pohjaesityksen 
mukaisesti, kuten sääntöjen 5.3 §:ssä on kuvattu. Mikäli neuvottelukunta ei ole saanut 
valmisteltua pohjaesitystä tai pohjaesitys on rauennut, käytetään suhteellista vaalitapaa siten, 
että toimielimen puheenjohtaja, varapuheenjohtaja(t) ja jäsenet valitaan erikseen.” 
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7 § Opiskelijakunnan varapuheenjohtajan valitseminen 
 
 Valitaan opiskelijakunnan varapuheenjohtaja edustajiston varsinaisten jäsenten keskuudesta. 
 
 Esitys: Nina Lyytikäinen esitti opiskelijakunnan varapuheenjohtajaksi Kristiina Rytkyä. 

Kristiina Rytky on valittu kokouksen ääntenlaskijaksi, valitaan hänen tilalleen asiakohdan 
käsittelyn ajaksi toinen ääntenlaskija. Hannu Halonen on käytettävissä ääntenlaskijaksi 
asiakohdan käsittelyn ajaksi. 
 
Anna Poropudas esitti Niko Posiota opiskelijakunnan varapuheenjohtajaksi. 
 
Rytky ja Posio esittäytyivät edustajistolle. Edustajisto esitti kysymyksiä molemmille. 
 
Päätös: Suoritettiin äänestys käyttäen Webropolin äänestysjärjestelmää. Kaikki osallistujat 
äänestivät sähköisesti. Vaalissa annettiin 25 ääntä. Ei hylättyjä/tyhjiä ääniä. Kristiina Rytky 17 
ääntä, Niko Posio 8 ääntä. 
 
Päätös: Valitaan opiskelijakunnan varapuheenjohtajaksi Kristiina Rytky. 

  
8 § Hallituksen puheenjohtajan valitseminen 
 
 Valitaan opiskelijakunnan hallituksen puheenjohtaja. 
 
 Esitys: Hannu Halonen esitti opiskelijakunnan hallituksen puheenjohtajaksi Sami Luukelaa. 
 
 Luukela esittäytyi edustajistolle. Edustajisto esitti kysymyksiä Luukelalle. 
 
 Päätös: Valitaan opiskelijakunnan hallituksen puheenjohtajaksi Sami Luukela. 
 
9 § Hallituksen varapuheenjohtajan tai varapuheenjohtajien valitseminen 
 
 Päätetään, valitaanko hallitukseen yksi, vai kaksi varapuheenjohtajaa. 
 

Valitaan opiskelijakunnan hallituksen varapuheenjohtaja tai varapuheenjohtajat. 
 
Esitys: Inka Niskanen esitti, että valitaan yksi hallituksen varapuheenjohtaja. 
 
Inka Niskanen esitti, että valitaan opiskelijakunnan varapuheenjohtajaksi Hannu Halonen. 
 
Halonen esittäytyi edustajistolle. Edustajisto esitti kysymyksiä Haloselle. 
 
Päätös: Valitaan opiskelijakunnan hallituksen varapuheenjohtajaksi Hannu Halonen. 
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10 § Hallituksen jäsenten valitseminen 
 
 Päätetään hallituksen koko. 
 
 Valitaan neljä - kuusi jäsentä opiskelijakunnan hallitukseen. 
 
 Esitys: Hannu Halonen esitti, että valitaan neljä hallituksen jäsentä. 
 

Hannu Halonen esitti Alma Niemelää ja Kristjan Rajaniemeä hallituksen jäseniksi. 
Sami Luukela esitti Johanna Kiviniemeä ja Linnea Mustosta hallituksen jäseniksi. 
 
Niemelä, Rajaniemi, Kiviniemi ja Mustonen esittäytyivät edustajistolle. 
 
18:44 Johanna Kiviniemi poistui, paikalla 24 edustajiston jäsentä. 

 
Päätös: Valitaan neljä hallituksen jäsentä. 
 
Valitaan Alma Niemelä, Kristjan Rajaniemi, Johanna Kiviniemi, ja Linnea Mustonen hallituksen 
jäseniksi. 

 
11 § Vaalilautakunnan puheenjohtajan valitseminen 
 
 Valitaan opiskelijakunnan vaalilautakunnan puheenjohtaja. 
 
 Esitys: Anna Poropudas esitti vaalilautakunnan puheenjohtajaksi Marcell Rotánia. 
 
 18:50 Nina Lyytikäinen poistui, paikalla 23 edustajiston jäsentä. 
 
 Päätös: Valitaan vaalilautakunnan puheenjohtajaksi Marcell Rotán. 
 
12 § Vaalilautakunnan jäsenten valitseminen 
 

Valitaan kuusi varsinaista jäsentä ja neljästä kuuteen varajäsentä opiskelijakunnan 
vaalilautakuntaan. 
 
Esitys: Juho Leskelä esitti Benjam Palosaarta vaalilautakunnan jäseneksi. 
Benjam Palosaari esitti Juho Leskelää vaalilautakunnan jäseneksi. 
Marcell Rotán esitti Anna Poropudasta vaalilautakunnan jäseneksi. 
Sami Luukela esitti Nina Lyytikäistä ja Taru Kyllöstä vaalilautakunnan jäseniksi. 
Hannu Halonen esitti Olli Palokangasta vaalilautakunnan jäseneksi. 
 
Hannu Halonen esitti Teija Portaankorvaa vaalilautakunnan varajäseneksi. 
Anna Poropudas esitti Sara Luttista vaalilautakunnan varajäseneksi. 
Niina Latvastenmäki esitti Inka Niskasta ja Konsta Vähäkuopusta vaalilautakunnan 
varajäseniksi. 
Anna Poropudas esitti Niko Posiota vaalilautakunnan varajäseneksi. 
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Hannu Halonen esitti, että varajäsenten järjestys määräytyy esitysjärjestyksessä. 
 
Päätös: Valitaan vaalilautakunnan jäseniksi Benjam Palosaari, Juho Leskelä, Anna Poropudas, 
Nina Lyytikäinen, Taru Kyllönen ja Olli Palokangas. Valitaan vaalilautakunnan varajäseniksi 
nousujärjestyksessä Teija Portaankorva, Sara Luttinen, Inka Niskanen, Konsta Vähäkuopus ja 
Niko Posio. 

 
13 § Ilmoitusasiat 
 

- OSAKO järjestää edustajiston jäsenille alkuvuodesta 2021 Predari -perehdytyskoulutuksen 
edustajistotoimintaan. 

14 § Muut esille tulevat asiat 
 

- Otettiin yhteiskuva kokoukseen osallistuneista. 

15 § Kokouksen päättäminen 
 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19:04. 
 
 
 
 
 Sami Luukela   Tapio Korhonen 
 puheenjohtaja 1§ - 6§  pääsihteeri 
 
 
 
 
 Niina Latvastenmäki 
 puheenjohtaja 7§ - 15§ 
 
 

Olemme tarkastaneet Oulun ammattikorkeakoulun opiskelijakunnan (OSAKO) 24.11.2020 
pidetyn edustajiston kokouksen pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulkua vastaavaksi. 

 
 

Oulussa ____.____._________ 
 
 
 
 
 Saimi Frigård   Kristiina Rytky 
 pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 
 


